

PRIMERA CACERIA: CUATROCIENTOS CONEJOS CAPTURADOS EN FERIA

FERIA.—(Corresponsal, F. F. Montes de Oca.)

Con gran ilusión esperaban los cazadores la fecha del 12 de octubre para iniciar el deporte cinegético.

Un gran número de cazadores salieron muy de mañana en busca de las piezas que con anhelo esperaban capturar, tanto en el coto como en las fincas denominadas de terreno abierto. Y en verdad que se dieron muy buenas cacerías de conejos, perdices y liebres, con gran satisfacción y alegría por parte de estos aficionados.

Aunque se desconoce con exactitud el número de cada especie que fueron cobradas por los distintos grupos de cazadores, según opiniones recogidas se calculan en más de cuatrocientos conejos, ciento cincuenta perdices y otra cantidad inferior de liebres.

También el día 13 se hicieron buenas cacerías en el término, predominando las de conejos, aunque no en la cuantía del día anterior.

NO LLUEVE DESDE EL MES DE JUNIO

Desde los últimos días del mes de junio no llueve por estas latitudes, habiendo sido el pasado verano uno de los más secos de los últimos diez años. Como consecuencia de esta prolongada sequía la escasa cosecha de aceituna se está cayendo del árbol y poniéndose negra.

La ganadería está pasando por situaciones críticas, dada la inexistencia de hierbas y la escasez de pastos y abrevaderos para saciar su sed.

En cuanto a la repercusión que la sequía tiene en la agricultura, es de todos conocidos; los labradores tropiezan con muchas dificultades y sus cosechas se ven mermadas por las difíciles condiciones atmosféricas, unido al bajo precio de sus productos y a la cada vez más elevada mano de obra y al incremento en los precios de abono y otros, lo que da lugar a que el labrador abandone el campo y se marche a la ciudad en busca de trabajos más remunerados y menos sacrificados.

CASTUERA: Simultáneas de ajedrez

CASTUERA.—(Por teléfono, de nuestro corresponsal, García Blanco.)

Antonio Medina, varias veces campeón de España de Ajedrez, compitió en los salones del Casino de La Serena, en una sesión de simultáneas en la que participaron treinta y cinco tableros. El acto estuvo organizado por el Club Ajedrez Castuera y bajo el patrocinio de varias casas comerciales.

Medina ganó treinta y una partidas, hizo tablas en dos y perdió otras dos.

SAN VICENTE DE ALCANTARA: Las viviendas y locales se reforman

SAN VICENTE DE ALCANTARA.—(Corresponsal, Moreno Pilo.)

En cualquier calle, incluso la de los extrarradios, se ven las puertas reformadas, sustituidas en su mayor parte por metálicas, y fachadas con mármol y otros materiales que dan vistosidad, con interiores empapelados y provistos de friso y otros elementos de la técnica de estos tiempos.

Los muebles también son sustituidos en las viviendas y la antigua forma de vivir y de tener los establecimientos ha pasado a la historia por la belleza y presentación digna.

El Casino, en edificio construido de nuevo sobre el antiguo, también ha cambiado la portería de madera por el aluminio, y, aunque no se terminó, ya se nota un cambio radical de como estaba antes.

SE VA NUESTRO COADJUTOR

El joven coadjutor don Angel Solano Cumbreño nos deja para pasar a regentar la parroquia de La Codosera. Ha sido nombrado nuevo coadjutor para sustituirle un joven sacerdote que pronto tomará posesión.

QUINTANA DE LA SERENA: Visita oficial

QUINTANA DE LA SERENA. — (Corresponsal, Rodríguez Horrillo.) — Ha visitado al presidente de la Diputación el alcalde don Carlos de la Cruz Barquero, acompañado del interventor accidental de este Ayuntamiento, don Victoriano Fortuna de la Cruz, al que le expusieron la necesidad de disponer de un crédito de 1.000.000 de pesetas, concedido a este municipio para la ampliación de captaciones del abastecimiento de aguas.

También le expusieron la necesidad urgente e inaplazable de llevar a cabo el asfalto del camino vecinal que une la carretera de Villanueva de la Serena con la estación férrea de esta localidad, con lo que se evitaría que los camiones de gran tonelaje tuvieran que atravesar esta población de extremo a extremo, lo que es una causa de frecuentes hundimientos en el pavimento de sus calles, con los riesgos y gastos que ello lleva consigo.

El señor Romero Cuerda prometió la ayuda que fuese necesaria en maquinaria y materiales para efectuar estos trabajos, realizando nuestra primera autoridad cerca del gobernador civil la gestión pertinente para la concesión, con cargo a fondo comunitario, de una subvención para el pago de los jornales que se inviertan en dicha obra.

Los citados señores giraron visita, asimismo, al delegado provincial de la Vivienda, con objeto de estudiar la posibilidad de construir en esta villa un bloque de viviendas subvencionadas.

OLIVA DE MERIDA: Nueva maestra

OLIVA DE MERIDA. — (Corresponsal, Antonio Masa Cano.) — Una vez iniciado el nuevo curso, se ha completado el cuadro de profesores de EGB para esta localidad, con el nombramiento de doña María E. Durán Domínguez por derecho de consorte provisional, para cubrir una unidad creada con carácter de emergencia ante el elevado número de matriculas.

LA LAPA: Transporte escolar

LA LAPA. — (Corresponsal, J. A. Tejada.) — Como en años anteriores, ha comenzado el transporte escolar, tanto para EGB como para Bachillerato, que conduce a los alumnos de esta localidad a la vecina ciudad de Zafra.

El de EGB lleva a los alumnos de 6.º, 7.º y 8.º cursos al Colegio Comarcal «San Eugenio», y el de Bachillerato al Instituto Nacional «Suárez de Figueroa».

AZUAGA: Día de Santa Teresa

AZUAGA. — (Corresponsal, M. Bustamante.) — Se celebró en esta localidad el día de Santa Teresa, Patrona de la Sección Femenina.

En la iglesia parroquial fue oficiada una misa con asistencia de las autoridades, profesores y numerosos alumnos del Instituto.

Seguidamente y en el centro de esta Organización Juvenil tuvo lugar un acto presidido por la delegada.

¿TE SIENTES DEPRIMIDO?

● Llama al 222940. Teléfono de la Esperanza.

Se abrió al público la Plaza de Abastos de Jaraiz

● Aldeanueva de la Vera: Las heladas perjudican a los pimientos

JARAIZ DE LA VERA.—(Corresponsal, A. Fernández.)

La plaza de abastos ha abierto sus puertas al público. Mucho se ha hablado sobre la inauguración de este mercado, que ha tardado dos años en abrirse desde su construcción. Parece ser que todas las dificultades que impedían que la plaza entrara en funcionamiento han sido superadas y al fin pudo abrirse al público.

Podemos afirmar que entre las empresas que nuestro Ayuntamiento ha llevado y está llevando a cabo, la creación de esta gran plaza de abastos es la más encomiable.

El edificio consta de dos planteas, divididas en multitud de departamentos para la venta de las diversas mercancías. Cada uno de estos apartados gozan de luz eléctrica y de agua corriente. El costo de esta obra se eleva a varios millones de pesetas.

La plaza de abastos, situada en la llamada Costanilla de Gredos, es uno de los mejores servicios de que dispondrá esta población, a la vez que constituye la realización de las aspiraciones de las amas de casa jaraiceñas.

ENVASE DE HIGOS PASOS

Como tradicionalmente ocurre por esta época, en varios locales de nuestra población se inician las operaciones oportunas para envasar los higos pasos.

Jaraiz de la Vera cuenta con cuatro instalaciones dedicadas al envase de tales frutos, siendo estas industrias unas de las más características de la villa, con una producción calculada de más de un millón de kilos de higos en cada otoño.

Este rico manjar, una vez embalado, se destina a su posterior venta fuera de los límites de la comarca. En nuestra provincia existen —como es sabido— dos zonas entregadas a la explotación de dicho producto: La zona verata y la comprendida por las localidades de Montánchez, Miajadas, Almoharín.

ALDEANUEVA DE LA VERA: Las heladas perjudican a los pimientos

ALDEANUEVA DE LA VERA.—(Corresponsal, Faustino Martín Hernández.)

Según noticias que nos llegan procedentes de las vegas del Tiétar, donde se produce el mejor pimiento de España, las heladas que se vienen sucediendo a lo largo de las últimas noches perjudican enormemente la cosecha pimentonera, la cual se encuentra ahora en pleno apogeo. Los agricultores están recogiendo los pimientos a toda prisa, con el fin de reducir al mínimo las pérdidas que están ocasionando éstas.

NO SE RESPETA LA FORMA DE APARCAR

Todavía cada cual parca como quiere y donde quiere y donde mejor le parece. Hay que mentalizar a los conductores para que haya un poco de orden y respeto en los aparcamientos.

¿Por qué la Policía municipal no toma cartas en el asunto? Quizá la mejor forma de arreglar esto puede ser multando.

ALCANTARA: Festejos en honor de San Pedro de Alcántara

ALCANTARA.—(Corresponsal, Emilio Chávez Laso.)

El Ayuntamiento tiene programado el siguiente programa de festejos con motivo de la festividad de su santo patrón, San Pedro de Alcántara. Además de los festejos celebrados ayer, día 18, hoy se tendrán los siguientes:

A las 11 de la mañana, misa solemne, con sermón a cargo de don Antonio Puerto Avila, y a continuación procesión del santo por las calles de costumbre. A las 15 horas, tenis individual entre destacados tenistas de Coria y Alcántara. A continuación, confrontación de tenis por parejas entre Coria y Alcántara.

Para el domingo, día 20, a las 12 horas, está programado fútbol entre los alumnos de E. G. B. de Brozas y Alcántara. A las 17 horas, en el campo municipal de San Miguel, encuentro internacional de fútbol entre el Deportivo Castelo-Branco, de Portugal, y el Alcántara.

En todas las competiciones citadas se disputarán valiosos trofeos, donados por el Ayuntamiento.

CABEZUELA DEL VALLE: Reparación del pretil del puente

CABEZUELA DEL VALLE.—(Corresponsal, José de las Heras.)

Se está reparando por personal encargado de Obras Públicas el puente de nuestra villa, que tiene un trozo de pretil derribado por la colisión de un vehículo sobre él.

¿ARREGLARÁN LA CARRETERA CABEZUELA-HERVAS?

Al encontrarse en esta zona el personal de Obras Públicas no sabemos si estarán encargados de reparar la carretera Cabezuela - Hervás, que está intransitable.

Si no es así, se deberían tomar medidas para que se reparase, dado su mal estado.

LA MOHEDA: Visita del delegado provincial de la Juventud

LA MOHEDA.—(Corresponsal, Manuel Arroyo Paniagua.)

Ha visitado nuestro poblado el delegado provincial de la Juventud, don José María Saponi Mendo, acompañado

del jefe provincial de la OJE, don Antonio Navareño, y del jefe del departamento de formación y participación, don Alfonso García Aragón.

Acompañados del delegado local de la Juventud y del perito del IRYDA don Jesús Rodríguez, giraron visita al hogar rural juvenil para celebrar una reunión de trabajo con la junta rectora de dicho centro y mandos juveniles.

El señor Saponi y demás mandos provinciales quedaron muy complacidos de la buena marcha y funcionamiento del hogar y agradeció a la junta rectora su valiosa colaboración y apoyo en pro de la juventud, futuro de España.

CUACOS DE YUSTE: Afluencia de turistas

CUACOS DE YUSTE.—(Corresponsal, Jiménez.)

La coincidencia de estos dos días festivos pasados ha traído hasta nosotros muchos turistas y es muy posible que el número alcanzado por los visitantes haya rebasado el de cualquiera otra fecha del año actual.

Autocares de lujo, de entre los que recordamos uno con la inscripción de «Amigos de los Castillos», han llegado entre cientos de coches.

LLEGO EL FRIO

El fantasma del frío ha llegado nuevamente hasta nuestras plantaciones de pimientos. Son ya cuatro o cinco las heladas que han caído y que, según nos manifiestan los campesinos, pueden producir grandes pérdidas en los pimentales, en los cuales solamente se ha cogido el fruto una sola vez.

La aceituna ha sufrido mucho con la sequía, tan insólita en estas fechas.

RESURRECCION DE UNA PLAZA

La vieja plaza de don Juan de Austria, deformada a fuerza de abandono, parece que va a resucitar con todo su apogeo.

La reforma de la casa de Luis Quijada, en unión de otra que recientemente se construyó cerca de ésta, un mesón que se construirá seguidamente en uno de los portales, y la desaparición de unos secaderos que ocupan casi todo el espacio de la antigua plaza, con cuyos dueños se ha tratado de cambiar por otros nuevos construidos cerca del pueblo, ha cambiado favorablemente.

La mencionada plaza, de gran sabor arcaico, será una nueva atracción para los turistas.

SIN LLUVIA NO HABRA SETAS

Los aficionados a las setas están contrariados por la falta de lluvia, que es principal elemento para que éstas crezcan.

CAZA

La caza ha sido estos días la nota más sonada por el levantamiento de la veda. Ha sido muy aceptable el número de piezas capturadas.

MALPARTIDA DE PLASENCIA: Victoria del C. D. Chinato sobre el Arcos

MALPARTIDA DE PLASENCIA.—(Corresponsal, Carlos Manzano Canelo.)

Con escasa expectación se celebró el primer encuentro jugado por el equipo local, incorporado a la liga de regional juvenil, en el grupo de Plasencia formado por seis equipos de aquella localidad.

Al C. D. Chinato, así se llama nuestro equipo, se le han impuesto los gastos de desplazamiento a nuestro terreno de los equipos contrarios.

Esta es la primera vez que se celebra en este municipio una competición oficial de fútbol, ya que se carece de terreno apropiado. La juventud, que antes jugaba en los prados, ahora lo hace en los terrenos de las eras del «Ejido Grande», que se ha acondicionado como se ha podido, pero a pesar de sus buenas porterías y el esfuerzo de los muchachos en la señalización y allanado, resulta duro e incómodo por su desnivel y hasta peligroso por los guijarros y peñas que afloran a la superficie.

Arbitró muy bien el colegiado extremeño Sebastián García Ruiz.

Venció el equipo local por un rotundo 4-0, tanteo que pudo ser aún más abultado si no hubiese sido por las afortunadas intervenciones del meta del Arcos, que fue el mejor de todos.

Los goles fueron marcados por Felipe, Miguel Angel, Jesús y José Antonio.

TALAYUELA: Victoria juvenil en fútbol

TALAYUELA. — (Corresponsal, Manuel Lebrato.) Por fin, después de una larga ausencia, hemos tenido todos los aficionados el placer de ver jugar a nuestros colores deportivos en el campo de «Las Eras», en una confrontación con el Majadas C. F. En esta ocasión han sido los juveniles, en competición de su categoría.

Estos jóvenes deportistas consiguieron vencer a sus adversarios por tres tantos a dos, en un difícil encuentro, ya que el Majadas resultó ser un magnífico conjunto, que durante los noventa minutos aguantaron y contratacaron, poniendo en varias ocasiones en peligro la puerta del Talayuela.

Sin embargo, estos juveniles locales tienen poca preparación física y escasas cualidades para enlazar jugadas en el centro del campo.

De seguir así, este equipo no llegará muy lejos dentro de su categoría, aunque la esperanza no se debe de perder nunca, puesto que al parecer hay sancionados algunos de sus mejores componentes, y es probable que con un poco de mejor preparación y con el conjunto completo se consiga algo más que hasta el momento.